

Seminar20210427A(Welcome) TC subtitle

現在放映的是 2021 年 4 月 27 日+A2:A42

香港房屋委員會

「新工程合約工地安全講座」的片段

台上的講者是房屋署

助理署長（發展及採購），梁洪偉先生

他將會致歡迎辭

多謝各位嘉賓，業界朋友，各位同事蒞臨

歡迎大家出席今天的

新工程合約工地安全講座（網上版）

我們也特別感謝今天蒞臨的嘉賓

在疫情期間仍然鼎力支持我們

分享最新的工地安全資訊

大家可能很熟悉香港是一個智慧城市

我想大家經常在報章看到

例如智慧燈柱及智慧軟件

不知道大家有沒有聽過「智慧工地」呢？

「智慧工地」其實是透過我們近年開始

引入不少的創新科技達至促進工地安全

而如何具體執行及成效怎樣？

我們今天很榮幸能夠邀請到

助理秘書長(工務政策五)五李文耀先生

為我們介紹「安全智慧工地」

房屋署一直透過安全稽核的制度

以及安全支付的計劃

以鼓勵承建商在工地落實創新的安全措施

今天我們邀請兩間房屋署新工程的承建商到場

和大家分享他們在設計及

應用創新科技的措施及經驗

分別是瑞安建業有限公司鄔忠良先生以及

新福港營造有限公司

宋濠匡先生及吳啟鈞先生

同時我們亦邀請了

協興工程有限公司鄭耀文先生

與大家分享關於搭建行人天橋的要點

大家可能認為搭建行人天橋並非大型工程

但由於這些搭建工程大部份

都牽涉到公眾地方及馬路

所以工程的安全絕對不能輕視

我們房委會一直非常關注工地安全

我們每季都會聯同職安局在房委會新工程工地

進行安全稽查以及突擊安全巡查

除了查找安全不足之處，更重要的是

我們可以直接與前線工人溝通

提高工地的安全意識

稍後職安局的高級顧問

方立行先生及許家友先生

會為我們分析 2020 年第四季及 2021 年第一季的

安全稽核及突擊安全巡查計劃的巡查結果

大家亦可以隨時透過瀏覽房委會工地安全的網頁

並將今日的安全訊息帶回工地並傳播出去

最後，我希望大家能夠保重身體

尤其是這次疫情裡面大家儘快打針

這亦是中央政府希望大家能夠做到的

注意安全，謹記工地安全，多謝各位